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Біографія Вільяма Шекспіра. 

Вільям Шекспір був видатний англійській поет, драматург та актор, який 

народився у 1564 році в містечку Стрєйтфорд-на- Ейвоні. Його народження 

збіглося з датою його смерті 23 квітня.  

Він був плідним письменником у Єлизаветинський та Якобінський періоди 

британського театру (іноді його називають Англійським відродженням або раннім 

модерном). Згодом кар’єра актора, театрального режисера та драматурга привела 

його до Лондона.  П’єси Шекспіра залишаються популярними навіть і в наші часи.  

 

Сімейне життя Шекспіра. 

Збереглися записи про родину Вільяма Шекспіра, які дають змогу зрозуміти 

контекст раннього життя Шекспіра та життя членів його родини. Вільям був 

старшим сином Джона та Мері Шекспір. Батько Вільяма, Джон, був  виробником 

рукавичок, але він також став важливою фігурою в місті Стрейтфорд-на-Ейвоні, 

виконуючи громадські посади. Він одружився на Мері Арден, дочці фермера з 

сусіднього села Вілмкот. На той час, коли Вільям народився, його батьки жили у 

Стрейтфорд –нa- Ейвоні, по вул. Хенлі. У Джона та Мері було 8 дітей разом з 

Вільямом. Вони втратили обох доньок немовлятами, тож Вільям став їх старшою 

дитиною. Підвищений статус батька Вільяма означав, що він ще більш вірогідно 

віддав своїх дітей, включаючи Вільяма, до місцевої гімназії. 

Вільям, разом з батьками, жив до 18 років. Вони жили по тій же самій вулиці 

Хенлі. Вільям Шекспір одружився з Анною Хетеуей, коли йому було 18 а Анні – 

26 років. Це був поспішний шлюб, тому що на момент церемонії Анна вже була 

вагітна. Вони одружилися у листопаді 1582 року. 

Середній вік одруження становив 26 років, тому Анна була придатна молода 

жінка свого часу. Вільям був неповнолітнім в очах закону, тому йому потрібен був 

дозвіл  батька Анни, щоб одружитися з Анною. Ранній шлюб Вільяма Шекспіра 

також означав, що він не зможе закінчити учнівство. У Шекспіра з Анною було 

троє дітей. Його перша дитинка, донечка Сюзанна, народилася через 6 місяців 

після весілля, а потім у неї народилися близнюки Хамнет і Джудіт. Хамнет помер, 

коли йому було 11 років, у серпні 1596р. Хамнет був єдиний синочок у Вільяма та 

Анни, якого так назвали на честь Хамнета Седлера, друга родини Шекспірів.  
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Кар’єра Шекспіра у Лондоні. 

 

Близнюки Вільяма і Анни Шекспір були охрещені в 1582 році, і що до 1592 

року його репутація була встановлена в Лондоні. У той час, Шекспір написав свої 

ранні п’єси, такі як: «Генрі шостий», 1-3 частини; «Два Джентльмени з 

Верони»; та «Тит Андроник», хоча часто сперечаються, яка з цих п’єс була 

насправді першою. Перші друковані твори Шекспіра були двома довгими 

вершами: «Венера і Адоніс»(1593) та «Зґвалтування Лукреції» (1594). Ці дві 

поеми Вільяма Шекспіра були присвячені Графу Саутгемптону, який був 

меценатом та другом Шекспіра.  

Шекспір широко визнаний, як найбільший англійський поет, якого коли-

небудь знав світ. Його п’єси були написані переважно у віршах, він також написав 

154 сонети, дві довгі поеми та кілька інших другорядних віршів. Сьогодні він став  

символом поезії та письменства в усьому світі. Його 154 сонети входять до збірки 

«Сонети Шекспіра», опублікованої Томасом Торпом у 1609 році.  

Після того як епідемія чуми вщухла, Шекспір та інші актори, які раніше 

належали до різних компаній, об’єдналися, щоб створити «Слуги лорда-

камергера». Ця нова театральна компанія була під патронатом лорда- камергера, а 

Річард Бербедж зіграв головну роль у ній. Як член трупи, Шекспір також став 

учасником загального доходу кампанії. Протягом майже двадцяти років Шекспір 

був його постійним драматургом, створюючи в середнім дві п’єси на рік. До кінця 

своєї кар’єри, він залишився в «Слугах камергера», які пізніше перетворилися на 

«Суги короля» під патронатом короля Якова I з 1603 року. Під час роботи в 

компанії, Шекспір написав багато найбільш трагедій, як-от «Король Лір» і 

«Макбет», а також чудові романи як-от «Зимова казка» та «Буря» 

Ще за життя, Шекспір викликав заздрість і захоплення в колег-письменників, 

як ми знаємо з їхніх коментарів у друкованому вигляді. «Перше фоліо»,  

безпрецедентна збірка творів драматурга, є найкращою ілюстрацією присудженої 

йому переваги.  

Меморіальна статуя, споруджена його сім’єю в церкві Святої Трійці, 

Стратфорд-на- Ейвоні, також демонструє його статус як заможної людини, а також 

відомого поета. 

Під час перебування Шекспіра в Лондоні, були опубліковані перші друковані 

його твори. Це були довгі поеми: «Венера й Адоніс» 1593р. і «Зґвалтування 

Лукреції» 1594р. Він також став одним із засновників трупи акторів «Слуги лорда- 

камергера». Шекспір був постійним драматургом трупи, створюючи в середнім два 

фільми на рік протягом майже 20 років.   
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Роботи Шекспіра 

Загалом творчість Шекспіра включає: 38 п’єс, 2 поеми, 154 сонети та багато 

інших віршів. Насправді, завдяки групі Шекспірівських актерів, ми взагалі маємо 

приблизно половину п’єс. Вони зібрали їх для публікації після смерті Шекспіра, 

зберігаючи п’єси. Ці твори були об’єднані в те що відомо як «Перше Фоліо». Він 

містив 36 його п’єс, але жодної поезії. 

Спадщина Шекспіра багата і різноманітна як і його творчість; його п’єси 

породили незлічену кількість адоптацій у різних жанрах і культурах. Його п’єси 

постійно демонструються на сцені та в кіно. Його твори були зібрані в різні ітерації 

«Повного зібрання творів Вільяма Шекспіра», яке включає всі його п’єси, сонети 

та вірші. Вільям Шекспір продовжує залишатися однією з найважливіших 

літературних постатей англійської мови. 

 

Новий будинок родини Шекспірів у Стрейтфорд- на- Ейвоні. 

Шекспір мав успіх у лондонських театрах, завдяки цьому у 1597 він розбагатів 

та придбав самий великий будинок у містечку Стрейтфорд-на-Ейвоні. Хоча його 

професійна кар’єра пройшла в Лондоні, він підтримував тісні зв’язки з рідним 

містом.  

Нещодавні археологічні знахідки, виявлені на місці Шекспіра, свідчать про те, 

що Шекспір був лише періодичним постояльцем у Лондоні. 

Після смерті свого батька в 1601 р., Вільям Шекспір успадкував старий 

сімейний будинок по вулиці Хенлі, частину якого потім здавали в оренду 

орендарям. Подальші інвестиції в нерухомість у Стратфорд-на-Ейвоні по слідували, 

включаючи покупку 107 акрів землі в 1602 році 

Смерть Вільяма Шекспіра. 

Помер Шекспір, коли йому виповнилося 52 роки, 23 квітня 1616 року в 

містечку Стрейтфорд-на-Ейвоні. За місяць до його смерті, він склав заповіт, у якому 

каже: «дякувати Богу, я при добрій пам’яті і гарно себе почуваю» Це була типова 

фраза і не обов’язково означає, що він ще не відчував симптомів хвороби, яка 

пізніше виявилася смертельною. На пам’ятнику Шекспіру, який досі стоїть у церкві 

Святої Трійці в Стретфорді-на-Ейвоні, ми читаємо, що він помер 23 квітня. На його 

надгробку під пам’ятником немає його імені, але вважається, що він належав 
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Шекспіру принаймні з 1656 року, і це перший у ряду, який вшановує пам’ять  інших 

членів його родини.  На його надгробку написано: 

 «Добрий друг, заради Ісуса, не копай порох, що тут укладений, 

 благословенна людина, яка щадить ці камені, і будь проклятий, хто рухає мої 

кістки». 

 


